

聖公會聖三一堂曾肇添幼稚園 2019 年度通告(81)

香港 2019/20 冬季流感季節來臨及量度體溫的額外措施

敬啟者：

本園得悉上午高望班 1 位小朋友經醫生證實感染甲型流感，在家中休息。特此通知，並請各家長為幼兒代禱及注意子女的健康情況。本園亦會繼續保持警覺及加強園內清潔。

另外，香港 2019/20 冬季流感季節來臨，本地季節性流感活躍程度在上周繼續上升，並超越基線水平，顯示香港已踏入二零一九／二零冬季流感季節，衛生防護中心預期本地季節性流感活躍程度在未來數周將繼續上升，並會在高水平維持一段時間。家長必須提高警覺，做好個人保護措施，預防流感。

本園在本流感季節期間，繼續加強預防流感措施，以減緩季節性流感的影響，如幼兒出現流感症狀，應盡快求診，及早接受合適治療，以免出現潛在併發症。為防止流感或其他呼吸道傳染病的爆發，建議家長採取以下措施：

- 繼續每天為幼兒在家量度體溫。
- 幼兒如出現發熱（口溫高於 37.5°C，或耳溫高於 38°C），不論是否有呼吸道感染病徵，建議求診，不應回校上課，待退燒後多休息最少兩天才回校復課。
- 上學時，因應個別需要佩帶口罩（備用口罩可放於書包內）
- 經常保持雙手清潔，勤洗手，如咳嗽或打噴嚏後；或當手被呼吸道分泌物污染時。
- 避免前往人多擠逼的地方，有需要時戴上口罩。
- 保持均衡飲食、恆常運動、充足休息，以建立良好身體抵抗力。
- 如幼兒出現發燒／呼吸道感染病徵，請盡早通知本園，本園會通知衛生防護中心，以便盡早進行流行病學調查及控制措施。
- 有關最新的流感資訊及預防措施，可參閱衛生防護中心以下專題網頁，了解更多資料：流感網頁（http://www.chp.gov.hk/tc/view_content/14843.html）

本園措施：

- 返學時繼續為幼兒檢查體溫卡；
- 每樓層擺放 AQ 清潔消毒噴機；幼兒入課室前，必須清潔雙手；
- 課室及其他室內用品，持續每天以 1:49 漂白水清潔消毒物品（如檯、椅、玩具…）。

此致

貴家長台鑒

聖公會聖三一堂曾肇添幼稚園

校長 何少霞 謹啟

2020 年 1 月 13 日

